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Q1 Would you say that people in your 
workplace are feeling more pressure or less 
pressure at work today than one year ago?

Much more

More

About the same

Less

Much less

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Much more

More

About the same

Less

Much less

1 / 2

June 2017 - JustThinking Monthly Survey



1.32%

41.67%

39.04%

15.35%

2.63%

Q2 What year were you born? (Optional)
Answered: 228 Skipped: 1
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